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Πανηγύρισε το Ησυχαστήριο της Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου στη Ναύπακτο
/ Ιερές Μονές

Πανηγύρισε το Ησυχαστήριο της Παναγίας της Γοργοϋπηκόου
στη Ναύπακτο την Κυριακή 1η Οκτωβρίου 2023. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου 
κ. Ιερόθεος τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
πλαισιούμενος από τον ιερέα π. Νικόλαο Δημόπουλο και τους 
Διακόνους π. Παΐσιο Παρασκευά και π. Αντώνιο Αντωνιάδη.

Στην Πανήγυρη συμμετείχε πολύς κόσμος, επειδή το Ησυχαστήριο, του οποίου 
κτίτορας υπήρξε ο ενάρετος Αρχιμανδρίτης π. Αρσένιος Κομπούγιας, είναι πολύ 
αγαπητό στους Ναυπακτίους.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε τόσον στην εορτή της Παναγίας 
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της Γοργοϋπηκόου, όσο και στην εορτή της Παναγία της Αγίας Σκέπης, η οποία 
εορτή στην δική μας Εκκλησία μεταφέρθηκε την 28η Οκτωβρίου, ενώ όλος ο 
Ορθόδοξος κόσμος την εορτάζει σήμερα, 1η Οκτωβρίου.

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Ναυπάκτουκαι Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου:
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Είπε ότι μία είναι η Παναγία, αλλά της δόθηκαν διάφορα επίθετα από θαυμαστές 
επεμβάσεις Της. Συγκεκριμένα, το όνομα Αγία Σκέπη της δόθηκε από την 
θαυμαστή παρουσία Της, στον Ναό των Βλαχερνών στην Κωνσταντινούπολη, όπως 
την είδε ο άγιος Ανδρέας, ο κατά Χριστόν σαλός, να σκεπάζη με το μαφόριό Της το 
εκκλησίασμα.

Στην συνέχεια είπε ότι παλαιά υπήρχε μια κατηγορία Αγίων, οι κατά Χριστόν 
σαλοί, οι οποίοι προσποιούντο τους τρελούς ή για να κρύπτουν την Χάρη του Θεού 
που είχαν ή για να διδάξουν τους ανθρώπους που ήταν υποκριτές. Δυστυχώς, 
σήμερα οι άνθρωποι έχουν αποστατήσει από τον αληθινό Θεό, και είναι 
διασαλευμένοι λόγω της λογικοκρατίας και του ευδαιμονισμού και γι’ αυτό 
χρειάζονται μερικοί κατά Χριστόν σαλοί, για να δείξουν ποιο είναι το θέλημα του 
Θεού, βασικά να δείχνουν την Ορθόδοξη θεολογία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας επήνεσε την Γερόντισσα και τις μοναχές του 
Ησυχαστηρίου της Γοργοϋπηκόου, όπως και τους μοναχούς και τις μοναχές της 
Αμπελακιώτισσας και της Βομβοκού αντίστοιχα, που σέβονται την παράδοση και 
την Εκκλησία, σε αντίθεση με άλλους μοναχούς, οι οποίοι αλλοιώνουν και τον 
μοναχισμό και την Ορθόδοξη εκκλησιαστική παράδοση, χωρίς να υπακούουν στις 
αποφάσεις των Συνοδικών Οργάνων της Εκκλησίας.

Μετά την Θεία Λειτουργία οι μοναχές προσέφεραν πλούσιο κέρασμα για όλους 
τους παρευρισκόμενος στο Αρχονταρίκι και το προαύλιο της Μονής.

Περισσότερες φωτογραφίες:


























































